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¿Por cuál medio se informa habitualmente sobre los asuntos del país?
MEDIOS  DE INFORMACIÓN

Televisión

Periódico impreso

Radio

Periódico en Internet

Otros sitios en Internet

Portales en Internet (otros que no sean periódicos)

Facebook / Twitter

Conversaciones con amigos o familiares

Otro

Ns/Nc

73.7%

9.2%

5.9%

3.6%

3.4%

0.8%

0.3%

0.2%

1.1%

1.8%

Norte Centro Sur%

Televisión
Periódico impreso

Radio
Periódico en Internet

Otros sitios en Internet
Portales en Internet (otros que  no sean periódicos)

Facebook / Twitter
Conversaciones con amigos o familiares

Ns/Nc
Otro

75.8 68.7 72.5
4.7 8.7 4.0
8.3 10.7 11.5
3.8 3.6 4.1
2.8 4.5 2.8
0.3 0.3 0.3
1.3 0.6 0.8
0.1 0.1 0.4
0.9 1.3 1.4
2.0 1.5 2.2

PORCENTAJE POR REGIÓN



SO
C
IED

A
D

109

¿Qué tan seguido ve la televisión? Diario, de 4 a 5 veces por semana, de 2 a 3 veces por semana, 1 vez a la 
semana, menos de una vez a la semana, o nunca.

 EXPOSICIÓN DE MEDIOS

67.5%

9.2%

14.6%

4.6%
1.2% 1.9% 1.0%

Una vez
por semana

De 4 a 5 veces
por semana

De 2 a 3 veces
por semana

Diario Menos de una
vez por semana

Nunca Ns/Nc

Norte Centro Sur%

Diario
De 4 a 5 veces por semana
De 2 a 3 veces por semana

Una vez por semana
Menos de una vez por semana

Nunca
Ns/Nc

72.1 63.7 64.8
7.0 11.4 11.1

12.4 15.1 16.8
3.7 5.5 4.0
1.3 0.6 1.7
1.9 2.6 1.4
1.6 1.1 0.2

PORCENTAJE POR REGIÓN
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¿Qué tan seguido escucha la radio? Diario, de 4 a 5 veces por semana, de 2 a 3 veces por semana, 1 vez a la 
semana, menos de una vez a la semana, o nunca. 

38.0%

7.2%

16.8%
10.5%

4.6%

20.0%

2.9%

Una vez
por semana

De 4 a 5 veces
por semana

De 2 a 3 veces
por semana

Diario Menos de una
vez por semana

Nunca Ns/Nc

Norte Centro Sur%

Diario
De 4 a 5 veces por semana
De 2 a 3 veces por semana

Una vez por semana
Menos de una vez por semana

Nunca
Ns/Nc

72.1 63.7 64.8
7.0 11.4 11.1

12.4 15.1 16.8
3.7 5.5 4.0
1.3 0.6 1.7
1.9 2.6 1.4
1.6 1.1 0.2

PORCENTAJE POR REGIÓN
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¿Qué tan seguido lee periódicos impresos? Diario, de 4 a 5 veces por semana, de 2 a 3 veces por semana, 1 
vez a la semana, menos de una vez a la semana, o nunca.

 EXPOSICIÓN DE MEDIOS

17.9 %

6.6%

19.3% 18.5%

7.4%

27.2%

3.1%

Una vez
por semana

De 4 a 5 veces
por semana

De 2 a 3 veces
por semana

Diario Menos de una
vez por semana

Nunca Ns/Nc

Norte Centro Sur%

Diario
De 4 a 5 veces por semana
De 2 a 3 veces por semana

Una vez por semana
Menos de una vez por semana

Nunca
Ns/Nc

18.2 17.2 22.8
6.6 6.6 7.0

18.5 18.9 23.8
20.1 17.6 16.5
6.9 6.5 7.5

27.2 29.0 19.3
2.5 4.2 3.1

PORCENTAJE POR REGIÓN
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¿Qué tan seguido lee  periódicos en Internet? Diario, de 4 a 5 veces por semana, de 2 a 3 veces por semana, 
1 vez a la semana, menos de una vez a la semana, o nunca. 

PORCENTAJE POR REGIÓN

Norte Centro Sur%

Diario
De 4 a 5 veces por semana
De 2 a 3 veces por semana

Una vez por semana
Menos de una vez por semana

Nunca
Ns/Nc

12.3 11.1 12.7
4.0 3.6 4.1

10.0 10.2 12.9
9.2 7.7 9.0
7.0 4.5 3.7

53.2 58.4 52.6
4.3 4.5 5.0

11.0%
3.8%

10.8% 9.1% 5.7%

55.1%

4.5%

Una vez
por semana

De 4 a 5 veces
por semana

De 2 a 3 veces
por semana

Diario Menos de una
vez por semana

Nunca Ns/Nc
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¿Qué tan seguido suele ver noticieros televisivos? Diario, de 4 a 5 veces por semana, de 2 a 3 veces por 
semana, 1 vez a la semana, menos de una vez a la semana, o nunca.

 EXPOSICIÓN DE MEDIOS

PORCENTAJE POR REGIÓN

57.3%

11.5%

19.5%

5.9%

1.4%
3.5%

0.9%

Una vez
por semana

De 4 a 5 veces
por semana

De 2 a 3 veces
por semana

Diario Menos de una
vez por semana

Nunca Ns/Nc

Norte Centro Sur%

Diario
De 4 a 5 veces por semana
De 2 a 3 veces por semana

Una vez por semana
Menos de una vez por semana

Nunca
Ns/Nc

60.1 53.1 59.3
10.1 12.5 11.9
18.3 20.6 18.3
6.4 5.9 4.7
1.2 1.8 1.5
2.6 5.4 3.5
1.4 0.8 0.8
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¿Qué tan seguido suele escuchar noticieros radiofónicos? Diario, de 4 a 5 veces por semana, de 2 a 3 veces 
por semana, 1 vez a la semana, menos de una vez a la semana, o nunca. 

PORCENTAJE POR REGIÓN

25.1%

6.9%

16.4%

10.3%

4.7%

32.8%

3.8%

Una vez
por semana

De 4 a 5 veces
por semana

De 2 a 3 veces
por semana

Diario Menos de una
vez por semana

Nunca Ns/Nc

Norte Centro Sur%

Diario
De 4 a 5 veces por semana
De 2 a 3 veces por semana

Una vez por semana
Menos de una vez por semana

Nunca
Ns/Nc

28.0 25.4 24.6
7.8 6.5 6.6

15.0 16.1 19.2
8.4 10.7 10.1
5.2 4.9 4.0

31.6 33.1 32.7
4.0 3.3 2.8
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¿Qué tanto tiempo o espacio considera que le están dando los medios a las noticias sobre la inseguridad?
 En una escala de 1 a 4, donde 1 es nada, y 4 es bastante.

FRECUENCIA DE NOTICIAS DE INSEGURIDAD

Promedio
 Nacional

3.0

Calificación 
Modal Nacional

48.7%

24.0%

28.3%

35.7%

3.3%

4
Bastante

2 31
Nada

Ns/Nc

Norte Centro Sur%

Nada 1
2
3

Bastante 4
Ns/Nc

7.5 8.2 10.4
20.8 24.6 26.2
30.1 28.4 25.4
38.5 35.8 34.7
3.1 3.0 3.3

PROMEDIO CALIFICACIÓN
MODAL

NORTE
CENTRO

SUR

3.0 4
2.9 4
2.9 4

PORCENTAJE POR REGIÓN



ENCUESTA NACIONAL |  2do Semestre
SO

C
IE
D
A
D

116

¿Qué tan bien cree que las noticias re�ejan la verdadera situación sobre la inseguridad? En una escala de 1 a 
4, donde 1 es que no re�ejan nada la situación verdadera y 4 que la re�ejan muy bien.

NOTICIAS DE INSEGURIDAD

PORCENTAJE POR REGIÓN

25.5%

37.7%

20.4%

13.7%

2.7%

4
La reflejan muy bien

2 31
No reflejan nada

Ns/Nc

Norte Centro Sur%

No reflejan nada 1
2
3

La reflejan muy bien 4
Ns/Nc

22.1 29.5 24.9
38.2 38.2 36.4
21.6 18.3 21.5
15.5 11.7 13.7
2.6 2.3 3.5

Promedio
 Nacional

2.2

Calificación 
Modal Nacional

2

PROMEDIO CALIFICACIÓN
MODAL

NORTE
CENTRO

SUR

2.3 2
2.1 2
2.2 2
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¿Qué tan objetiva le parece la información que presentan las noticias? En una escala de 1 a 4, donde 1 es 
nada objetiva y 4 es muy objetiva.

OBJETIVIDAD DE NOTICIAS DE INSEGURIDAD

Promedio
 Nacional

2.5

Calificación 
Modal Nacional

2

PORCENTAJE POR REGIÓN

15.7%

36.8%

28.2%

17.1%

2.2%

4
Muy objetiva

2 31
Nada objetiva

Ns/Nc

Norte Centro Sur%

Nada objetiva 1
2
3

Muy objetiva 4
Ns/Nc

14.3 17.9 14.3
35.0 40.2 36.8
30.4 25.7 29.2
18.3 14.3 17.3
2.0 1.9 2.4

PROMEDIO CALIFICACIÓN
MODAL

NORTE
CENTRO

SUR

2.5 2
2.4 2
2.5 2
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¿Qué tan de acuerdo está usted con la siguiente a�rmación?: “Las personas que piensan que México es un 
país inseguro, piensan así por lo que ven en televisión”. En una escala de 1 a 4, donde 1 es totalmente en 
desacuerdo y 4 es totalmente de acuerdo. 

NOTICIAS DE INSEGURIDAD

PORCENTAJE POR REGIÓN

Promedio
 Nacional

2.8

Calificación 
Modal Nacional

4

19.3% 19.8%
23.8%

34.3%

2.8%

4
Totalmente de

acuerdo

2 31
Totalmente en
desacuerdo

Ns/Nc

Norte Centro Sur%

Totalmente en desacuerdo 1
2
3

Totalmente de acuerdo 4
Ns/Nc

18.0 20.7 19.2
16.6 22.3 21.1
24.3 24.0 23.9
38.2 30.4 33.2
2.9 2.6 2.6

PROMEDIO CALIFICACIÓN
MODAL

NORTE
CENTRO

SUR

2.9 4
2.7 4
2.7 4
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¿Qué tan honestos son los mexicanos? En una escala de 1 a 4, donde 1 es nada honestos y 4 es muy honestos. 
HONESTIDAD DE LOS MEXICANOS 

Promedio
 Nacional

2.2

Calificación 
Modal Nacional

2

PORCENTAJE POR REGIÓN

22.5%

41.3%

23.7%

9.4%
3.1%

4
Muy honestos

2 31
Nada

Honestos

Ns/Nc

Norte Centro Sur%

Nada honestos 1
2
3

Muy honestos 4
Ns/Nc

20.5 22.9 23.3
41.8 43.9 38.9
24.8 22.1 24.2
9.3 8.2 11.4
3.6 2.9 2.2

PROMEDIO CALIFICACIÓN
MODAL

NORTE
CENTRO

SUR

2.2 2
2.2 2
2.2 2
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¿Qué tan de acuerdo está con la siguiente a�rmación?: “Estaría de acuerdo que México tuviera un gobierno 
no democrático si éste resolviera el problema de la inseguridad pública”. En una escala de 1 a 4, donde 1 es 
muy en desacuerdo y 4 es muy de acuerdo.

SOLUCIONES ALTERNAS CONTRA EL PROBLEMA DE INSEGURIDAD

PORCENTAJE POR REGIÓN

Promedio
 Nacional

2.5

Calificación 
Modal Nacional

1

25.6%
24.0%

20.0%

26.9%

3.5%

Muy en
desacuerdo

De
acuerdo

En
desacuerdo

Muy de
acuerdo

Ns/Nc

Norte Centro Sur%

Muy de acuerdo
De acuerdo

En desacuerdo
Muy en desacuerdo

Ns/Nc
25.3 24.1 25.8
24.2 24.0 24.6
18.4 22.0 18.8
29.3 26.2 27.5

2.8 3.7 3.3

PROMEDIO CALIFICACIÓN
MODAL

NORTE
CENTRO

SUR

2.5 1
2.5 1
2.5 1



SO
C
IED

A
D

121

Algunas personas dicen que en ciertas condiciones se justi�caría que los militares tomen el poder por un 
golpe de estado. ¿Me podría decir si en la siguiente situación se justi�caría que los militares de México tomen 
el poder por un golpe de estado? 

GOLPE DE ESTADO ANTE ALGUNAS SITUACIONES

PORCENTAJE POR REGIÓN

29.1%

67.6%

3.3%

No se justificaría
un golpe

Ns/NcSí se justificaría
un golpe

Norte Centro Sur%

Sí se justificaría un golpe
No se justificaría un golpe

Ns/Nc

27.0 29.0 29.7
69.4 67.7 67.6
3.6 3.3 2.7

MUCHO DESEMPLEO EN EL PAÍS
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Algunas personas dicen que en ciertas condiciones se justi�caría que los militares tomen el poder por un 
golpe de estado. ¿Me podría decir si en la siguiente situación se justi�caría que los militares de México tomen 
el poder por un golpe de estado? 

PORCENTAJE POR REGIÓN

51.3%
46.2%

2.5%

No se justificaría
un golpe

Ns/NcSí se justificaría
un golpe

Norte Centro Sur%

Sí se justificaría un golpe
No se justificaría un golpe

Ns/Nc

52.6 48.3 50.6
44.0 50.1 46.5
3.4 1.6 2.9

MUCHA INSEGURIDAD EN EL PAÍS
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Algunas personas dicen que en ciertas condiciones se justi�caría que los militares tomen el poder por un 
golpe de estado. ¿Me podría decir si en la siguiente situación se justi�caría que los militares de México tomen 
el poder por un golpe de estado? 

GOLPE DE ESTADO ANTE ALGUNAS SITUACIONES

PORCENTAJE POR REGIÓN

MUCHA CORRUPCIÓN EN EL PAÍS

48.7% 47.6%

3.7%

No se justificaría
un golpe

Ns/NcSí se justificaría
un golpe

Norte Centro Sur%

Sí se justificaría un golpe
No se justificaría un golpe

Ns/Nc

49.7 47.1 48.1
46.9 49.6 47.8
3.3 3.3 4.1
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Algunas personas dicen que en ciertas condiciones se justi�caría que los militares tomen el poder por un 
golpe de estado. ¿Me podría decir si en la siguiente situación se justi�caría que los militares de México tomen 
el poder por un golpe de estado? 

PORCENTAJE POR REGIÓN

MUCHA POBREZA EN EL PAÍS

33.6%

62.9%

3.5%

No se justificaría
un golpe

Ns/NcSí se justificaría
un golpe

Norte Centro Sur%

Sí se justificaría un golpe
No se justificaría un golpe

Ns/Nc

31.5 33.8 32.6
65.5 61.8 64.1
3.1 4.3 3.3
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En su opinión, para capturar a los delincuentes, ¿las autoridades siempre tienen que actuar de acuerdo a la 
ley o a veces pueden actuar al margen de la ley?

ACTUACIÓN DE AUTORIDADES

PORCENTAJE POR REGIÓN

57.1%

37.6%

3.5%

A veces pueden
actuar al margen

de la ley

Ns/NcSí tienen que
actuar de acuerdo

a la ley

Norte Centro Sur%

Siempre tienen que actuar de acuerdo a la ley
A veces pueden actuar al margen de la ley

Ns/Nc

55.6 58.6 61.3
38.4 36.9 34.7
6.0 4.5 4.0
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¿Qué tan de acuerdo está usted con la siguiente a�rmación?: “Los delincuentes tienen los mismos derechos 
humanos que todas las personas”. En una escala de 1 a 4, donde 1 es completamente en desacuerdo, 2 es en 
desacuerdo, 3 es de acuerdo y 4 es totalmente de acuerdo.

DERECHOS HUMANOS DE DELINCUENTES

PORCENTAJE POR REGIÓN

Promedio
 Nacional

2.3

Calificación 
Modal Nacional

2

27.7%
30.0%

22.1%
17.9%

2.9%

4
Totalmente de

acuerdo

2 31
Completamente
en desacuerdo

Ns/Nc

Norte Centro Sur%

Completamente en desacuerdo 1
2
3

Totalmente de acuerdo 4
Ns/Nc

27.0 28.7 27.7
28.9 29.8 31.1
21.9 22.0 22.8
19.9 17.4 15.9
2.3 2.2 2.6

PROMEDIO CALIFICACIÓN
MODAL

NORTE
CENTRO

SUR

2.4 2
2.3 2
2.3 2
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En su opinión, ¿a nuestro país le hace falta un gobierno de “mano dura”?
GOBIERNO DE MANO DURA

5.5%

16.3%

78.2%

SÍ
NO
NS/NC

Norte Centro Sur%

SÍ
NO

NS/NC

78.9 76.0 79.7
15.3 18.6 15.6
5.8 5.4 4.7

PORCENTAJE POR REGIÓN
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SEGURIDAD CERCANA A DOMICILIO

Pensando en su colonia o barrio, ¿usted se siente muy seguro, algo seguro, algo inseguro o muy inseguro?

PORCENTAJE POR REGIÓN

13.5%

35.0%

31.0%

18.0%

2.5%

Muy inseguroAlgo seguro Algo inseguroMuy seguro Ns/Nc

Norte Centro Sur%

Muy seguro
Algo seguro

Algo inseguro
Muy inseguro

Ns/Nc

13.7 12.0 14.8
33.9 34.4 39.5
31.1 31.7 30.6
18.7 19.5 12.9
2.7 2.4 2.2
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¿Qué tan afectado está su  barrio por las pandillas? En una escala de 1 a 4, donde 1 es nada y 4 es mucho.
PANDILLERISMO CERCANO A DOMICILIO

Promedio
 Nacional

2.3

Calificación 
Modal Nacional

1

PORCENTAJE POR REGIÓN

30.3% 28.9%

20.5% 18.6%

1.7%

4
Bastante

2 31
Nada

Ns/Nc

Norte Centro Sur%

Nada 1
2
3

Bastante 4
Ns/Nc

29.5 25.8 34.8
25.7 33.0 29.8
22.6 21.1 18.2
20.2 18.5 15.5
2.0 1.6 1.7

PROMEDIO CALIFICACIÓN
MODAL

NORTE
CENTRO

SUR

2.3 1
2.3 2
2.1 1
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¿Qué tanto su barrio se ve afectado por actividades vinculadas con el narcotrá�co como narcomenudeo, 
narcobloqueos, etc.? En una escala de 1 a 4, donde 1 es nada y 4 es mucho.

ACTIVIDADES VINCULADAS CON NARCOTRÁFICO CERCANAS A DOMICILIO

PORCENTAJE POR REGIÓN

Promedio
 Nacional

2.1

Calificación 
Modal Nacional

1

38.2%

22.9%
16.4% 17.3%

5.2%

4
Bastante

2 31
Nada

Ns/Nc

Norte Centro Sur%

Nada 1
2
3

Bastante 4
Ns/Nc

36.8 34.2 42.3
23.5 24.9 22.0
17.9 16.9 15.1
17.1 18.3 15.1
4.7 5.7 5.5

PROMEDIO CALIFICACIÓN
MODAL

NORTE
CENTRO

SUR

2.2 1
2.2 1
2.0 1
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¿Usted o algún miembro de su familia ha sido víctima de algún delito en el último año como robo, secuestro o asalto?
VICTIMIZACIÓN

PORCENTAJE POR REGIÓN

0.4%

62.7%

36.9%

SÍ
NO
NS/NC

Norte Centro Sur%

SÍ
NO

NS/NC

35.4 44.2 32.6
64.5 55.3 66.9
0.1 0.5 0.5
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¿De cuántos delitos ha sido víctima? * 
VICTIMIZACIÓN

PORCENTAJE POR REGIÓN

38.7%

24.0%

15.7%

5.4% 5.9%

42 31 Más de 5

10.3%

Ns/Nc

Norte Centro Sur%

1
2
3
4

Más de 5
Ns/Nc

37.9 36.9 44.1
26.0 20.7 28.9
15.2 16.1 12.1
2.9 8.6 6.3
5.8 7.5 2.7

12.2 10.2 5.9

*Sólo a los que respondieron haber sido victimas de algún delito en los últimos doce meses.
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¿Qué delito fue la última vez? *

*Sólo a los que respondieron haber sido victimas de algún delito en los últimos doce meses.

TIPO DE  DELITO

20.0%

11.9%

11.0%

9.6%

9.1%

8.0%

6.8%

3.1%

2.3%

1.7%

1.6%

1.4%

0.7%

0.2%

0.2%

9.7%

2.7%

Robo con arma

Robo a casa habitación

Robo de vehículo

Extorsión telefónica

Robo sin arma, con agresión o amenaza física

Robo sin arma, sin agresión o amenaza física

Robo de partes de vehículo

Secuestro

Agresión física en lugar público

Presenciar una balacera en la calle 

Extorsión por secuestro

Secuestro exprés

Narcobloqueo

Agresión sexual

Otra

Ns/Nc

Extorsión a cambio de protección 

Norte SurCentro

Robo con arma

Robo a casa habitación

Robo de vehículo

Extorsión telefónica

Robo sin arma, con agresión o amenaza física
Robo sin arma, sin agresión o amenaza física

Robo de partes de vehículo

Secuestro

Agresión física en lugar público

Presenciar una balacera en la calle

Extorsión por secuestro

Secuestro exprés

Narcobloqueo
Agresión sexual

Otra
Ns/Nc

Extorsión a cambio de protección 

17.3 5.2 17.6
9.7 4.6 13.3
7.9 11.0 10.2

15.5 28.3 17.3
12.6 12.4 5.1
7.6 5.8 5.5
1.4 0.9 2.0
4.0 1.7 2.7
7.2 9.5 9.8
0.0 0.6 0.4
1.1 1.4 1.6
2.2 2.6 2.0
3.2 0.3 0.4
1.4 0.0 0.4
3.2 0.9 0.4
6.5 11.8 8.6
2.2 2.9 2.7

PORCENTAJE POR REGIÓN
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En su opinión, ¿las autoridades mexicanas tienen que combatir al narcotrá�co con armas o tienen que 
negociar con el narcotrá�co?

NARCOTRÁFICO

PORCENTAJE POR REGIÓN

75.6%

17.7%

6.7%

Tienen que
negociar

Ns/NcLo tienen que
combatir con

armas

Norte Centro Sur%

Lo tienen que combatir con armas
Tienen que negociar

Ns/Nc

74.3 74.7 78.4
19.4 17.9 15.4
6.3 7.4 7.1
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¿Qué tanto está de acuerdo que se tenga que combatir al narcotrá�co con las siguientes medidas? 
En una escala de 1 a 4, donde 1 es completamente en desacuerdo y 4 es totalmente de acuerdo.

MEDIDAS PARA COMBATIR EL NARCOTRÁFICO

*Sólo a los que respondieron que las autoridades mexicanas tienen que combatir  al 

  narcotrá�co en lugar de negociar con él.

Promedio
 Nacional

3.2

Calificación 
Modal Nacional

4

PORCENTAJE POR REGIÓN

10.3% 12.3%

19.9%

55.6%

1.9%

2 3 Ns/Nc4
Totalmente de

acuerdo

1
Completamente
en desacuerdo

Norte Centro Sur%

 Completamente en desacuerdo 1
 2
3

Totalmente de acuerdo  4
Ns/Nc

9.5 10.8 9.1
10.7 13.0 14.4
18.9 19.8 22.7
58.5 54.7 51.7
2.4 1.7 2.1

PROMEDIO CALIFICACIÓN
MODAL

NORTE
CENTRO

SUR

3.3 4
3.2 4
3.2 4

MEDIANTE LA GUERRA CONTRA EL NARCOTRÁFICO
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¿Qué tanto está de acuerdo que se tenga que combatir al narcotrá�co con las siguientes medidas? 
En una escala de 1 a 4, donde 1 es completamente en desacuerdo y 4 es totalmente de acuerdo.

*Sólo a los que respondieron que las autoridades mexicanas tienen que combatir  al 

  narcotrá�co en lugar de negociar con él.

PORCENTAJE POR REGIÓN

Promedio
 Nacional

3.7

Calificación 
Modal Nacional

4

4.1% 4.1%

13.3%

76.8%

1.7%

4
Totalmente
de acuerdo

2 31
Completamente
en desacuerdo

Ns/Nc

Norte Centro Sur%

 Completamente en desacuerdo 1
 2
3

 Totalmente de acuerdo  4
Ns/Nc

2.6 5.3 5.1
4.1 4.4 4.2
11.9 13.7 16.6
79.0 75.4 73.4
2.4 1.2 0.7

PROMEDIO CALIFICACIÓN
MODAL

NORTE
CENTRO

SUR

3.7 4
3.6 4
3.6 4

DESARROLLANDO MÁS OPORTUNIDADES ECONÓMICAS PARA LA GENTE
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MEDIDAS PARA COMBATIR EL NARCOTRÁFICO

¿Qué tanto está de acuerdo que se tenga que combatir al narcotrá�co con las siguientes medidas? 
En una escala de 1 a 4, donde 1 es completamente en desacuerdo y 4 es totalmente de acuerdo.

*Sólo a los que respondieron que las autoridades mexicanas tienen que combatir  al 

  narcotrá�co en lugar de negociar con él.

Promedio
 Nacional

3.7

Calificación 
Modal Nacional

4

PORCENTAJE POR REGIÓN

3.3% 3.7%

11.6%

80.5%

0.9%

4
Totalmente
de acuerdo

2 31
Completamente
en desacuerdo

Ns/Nc

Norte Centro Sur%

 Completamente en desacuerdo 1
 2
3

  Totalmente de acuerdo  4
Ns/Nc

2.1 4.6 3.8
4.1 3.1 4.1

10.7 12.8 11.1
82.3 78.5 80.4
0.9 1.0 0.7

PROMEDIO CALIFICACIÓN
MODAL

NORTE
CENTRO

SUR

3.7 4
3.6 4
3.6 4

DESARROLLANDO MÁS OPORTUNIDADES DE EDUCACIÓN PARA LA GENTE
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¿Qué tanto está de acuerdo que se tenga que combatir al narcotrá�co con las siguientes medidas? 
En una escala de 1 a 4, donde 1 es completamente en desacuerdo y 4 es totalmente de acuerdo.

*Sólo a los que respondieron que las autoridades mexicanas tienen 

que combatir  al narcotrá�co en lugar de negociar con él.

PORCENTAJE POR REGIÓN

Promedio
 Nacional

3.5

Calificación 
Modal Nacional

4

7.2%6.3%

16.6%

67.8%

2.1%

1
Completamente
en desacuerdo

2 3 4
Totalmente
de acuerdo

NS/NC

 Completamente en desacuerdo 1

Norte

2
3

Totalmente de acuerdo 4
NS/NC

Centro Sur%

5.5 6.7 6.4
6.5 7.7 8.0
15.8 18.3 16.3
70.2 65.6 66.6
1.9 1.7 2.8

PROMEDIO
CALIFICACIÓN

MODAL

NORTE
CENTRO

SUR

3.5
3.5
3.5

4
4
4

MEDIANTE CASTIGOS EJEMPLARES A LOS NARCOTRAFICANTES



SO
C
IED

A
D

139

¿Las personas involucradas con el narcotrá�co son o no criminales?
 INVOLUCRADOS EN NARCOTRÁFICO

PORCENTAJE POR REGIÓN

5.6%

7.5%

86.9%

Sí son Criminales
No son Criminales
NS/NC

Norte Centro Sur%

Sí son criminales
No son criminales

NS/NC

87.6 87.5 85.2
6.9 7.8 8.2
5.5 4.7 6.6
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Desde hace cuatro años, el gobierno federal ha declarado una “guerra al narcotrá�co”. ¿Quién cree que está 
ganando la “guerra contra el narcotrá�co”, el gobierno o el narcotrá�co?

GUERRA CONTRA EL NARCOTRÁFICO

PORCENTAJE POR REGIÓN

58.6%

25.3%

16.1%

El gobierno El narcotráfico NS/NC

Norte Centro Sur%

El gobierno
El narcotráfico

NS/NC

28.1 21.5 26.6
54.9 63.5 57.0
17.0 15.0 16.4
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¿Qué tanto el narcotrá�co tiene el control del país? En una escala de 1 a 4, donde 1 es nada y 4 es mucho.
 ALCANCES DEL NARCOTRÁFICO

Promedio
 Nacional

3.0

Calificación 
Modal Nacional

3

PORCENTAJE POR REGIÓN

22.2%

6.9%

36.3%
31.8%

2.8%

1
Nada

2 3 4
Mucho

NS/NC

Nada 1

Norte

2
3

Mucho 4
NS/NC

Centro Sur%

7.2 5.7 8.8
23.7 23.4 20.2
34.4 37.2 37.3
32.0 31.7 29.7
2.7 2.0 4.0

2.9
3.0

2.9

3
3

3

PROMEDIO
CALIFICACIÓN

MODAL

NORTE
CENTRO

SUR
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Pensando en porcentajes, de 0 a 100%, donde 0 es nada y 100% es totalmente, ¿qué tanto cree que el 
NARCOTRÁFICO sea el responsable de la inseguridad en el país?

RESPONSABLES DE LA INSEGURIDAD

PORCENTAJE POR REGIÓN

15.2%

7.0%

12.2%

22.9%

38.3%

4.4%

De 0 a 25% De 26 a 50% De 51 a 75% De 76 a 99% 100% NS/NC

De 0 a 25%

Norte

De 26 a 50%
De 51 a 75%
De 76 a 99%

100%
NS/NC

Centro Sur%

7.3 6.9 6.8
12.8 18.1 15.0
12.1 12.5 11.8
23.4 22.5 22.5
39.6 36.7 37.7
4.8 3.3 6.2
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Pensando en porcentajes, de 0 a 100%, donde 0 es nada y 100% es totalmente, ¿qué tanto cree que la 
POLICÍA sea la responsable de la inseguridad en el país?

PORCENTAJE POR REGIÓN

26.6%

10.0%

15.6%

21.6% 21.4%

4.8%

De 0 a 25% De 26 a 50% De 51 a 75% De 76 a 99% 100% NS/NC

De 0 a 25%

Norte

De 26 a 50%
De 51 a 75%
De 76 a 99%

100%
NS/NC

Centro Sur%

11.3 10.0 8.4
23.8 28.0 27.5
16.5 14.9 18.2
21.4 22.3 21.9
22.3 20.9 18.7
4.7 3.9 5.3
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Pensando en porcentajes, de 0 a 100%, donde 0 es nada y 100% es totalmente, ¿qué tanto cree que el 
GOBIERNO FEDERAL sea el responsable de la inseguridad en el país?

RESPONSABLES DE LA INSEGURIDAD

PORCENTAJE POR REGIÓN

28.9%

11.4%
15.7%

19.3% 18.9%

5.8%

De 0 a 25% De 26 a 50% De 51 a 75% De 76 a 99% 100% NS/NC

De 0 a 25%

Norte

De 26 a 50%
De 51 a 75%
De 76 a 99%

100%
NS/NC

Centro Sur%

14.5 11.1 8.6
27.9 28.7 29.7
15.2 15.2 16.9
19.2 20.2 18.9
17.1 20.3 19.4
6.1 4.5 6.5
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Pensando en porcentajes, de 0 a 100%, donde 0 es nada y 100% es totalmente, ¿qué tanto cree que el 
PRESIDENTE DE MÉXICO sea el responsable de la inseguridad en el país?

PORCENTAJE POR REGIÓN

27.8%

16.7%
13.9%

16.2%
18.7%

6.7%

De 0 a 25% De 26 a 50% De 51 a 75% De 76 a 99% 100% NS/NC

De 0 a 25%

Norte

De 26 a 50%
De 51 a 75%
De 76 a 99%

100%
NS/NC

Centro Sur%

20.2 16.0 15.1
27.6 26.2 29.5
12.7 13.9 15.5
15.9 17.0 13.3
18.0 19.7 18.7
5.6 7.2 7.9
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Pensando en porcentajes, de 0 a 100%, donde 0 es nada y 100% es totalmente, ¿qué tanto cree que el 
EJÉRCITO sea el responsable de la inseguridad en el país?

RESPONSABLES DE LA INSEGURIDAD

PORCENTAJE POR REGIÓN

29.8%

25.7%
13.5% 12.4% 11.4%

7.2%

De 0 a 25% De 26 a 50% De 51 a 75% De 76 a 99% 100% NS/NC

De 0 a 25%

Norte

De 26 a 50%
De 51 a 75%
De 76 a 99%

100%
NS/NC

Centro Sur%

29.4 25.4 24.7
27.6 31.5 29.8
11.3 13.9 14.3
12.5 12.1 11.1
11.9 9.7 12.3
7.3 7.4 7.8
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Pensando en porcentajes, de 0 a 100%, donde 0 es nada y 100% es totalmente, ¿qué tanto cree que LA  
POBREZA /EL DESEMPLEO sea la/el responsable de la inseguridad en el país?

PORCENTAJE POR REGIÓN

21.2%10.1%
13.7%

22.1%

28.8%

4.1%

De 0 a 25% De 26 a 50% De 51 a 75% De 76 a 99% 100% NS/NC

De 0 a 25%

Norte

De 26 a 50%
De 51 a 75%
De 76 a 99%

100%
NS/NC

Centro Sur%

9.8 11.1 9.8
23.1 20.6 21.2
13.4 13.8 14.5
23.3 22.1 19.9
26.0 28.9 29.3
4.4 3.5 5.3
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Pensando en porcentajes, de 0 a 100%, donde 0 es nada y 100% es totalmente, ¿qué tanto cree que la 
PERDIDA DE VALORES MORALES sea la responsable de la inseguridad en el país?

RESPONSABLES DE LA INSEGURIDAD

PORCENTAJE POR REGIÓN

21.2%

9.3%

14.7%

22.2%

28.0%

4.6%

De 0 a 25% De 26 a 50% De 51 a 75% De 76 a 99% 100% NS/NC

De 0 a 25%

Norte

De 26 a 50%
De 51 a 75%
De 76 a 99%

100%
NS/NC

Centro Sur%

9.5 10.3 9.1
21.0 22.2 20.8
14.3 14.8 16.9
22.8 21.7 21.7
27.6 26.9 26.5
4.8 4.1 5.0
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Pensando en porcentajes, de 0 a 100%, donde 0 es nada y 100% es totalmente, ¿qué tanto cree que la 
CIUDADANÍA AL NO DENUNCIAR LOS DELITOS sea la responsable de la inseguridad en el país?

PORCENTAJE POR REGIÓN

25.3%

11.9%
14.4%

19.9%

25.0%

3.5%

De 0 a 25% De 26 a 50% De 51 a 75% De 76 a 99% 100% NS/NC

De 0 a 25%

Norte

De 26 a 50%
De 51 a 75%
De 76 a 99%

100%
NS/NC

Centro Sur%

12.5 12.9 10.0
24.7 26.2 26.7
15.1 12.8 16.2
19.3 20.2 18.9
24.9 24.3 23.8
3.5 3.6 4.4
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Pensando en porcentajes, de 0 a 100%, donde 0 es nada y 100% es totalmente, ¿qué tanto cree que ESTADOS 
UNIDOS sea el responsable de la inseguridad en el país?

RESPONSABLES DE LA INSEGURIDAD

PORCENTAJE POR REGIÓN

24.3%

14.4% 13.3%
17.7%

21.2%

9.1%

De 0 a 25% De 26 a 50% De 51 a 75% De 76 a 99% 100% NS/NC

De 0 a 25%

Norte

De 26 a 50%
De 51 a 75%
De 76 a 99%

100%
NS/NC

Centro Sur%

14.5 16.7 13.4
26.3 23.6 21.9
12.7 13.3 14.7
18.2 15.6 17.4
19.9 22.1 21.6
8.4 8.7 11.0
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A raíz de la inseguridad, ¿ha tenido que cambiar algo en su vida o en sus rutinas diarias?
CAMBIO EN HÁBITOS RUTINARIOS  A CAUSA DE LA INSEGURIDAD

PORCENTAJE POR REGIÓN

49.3%

0.8%

49.9%

Sí
No
NS/NC

SÍ

Norte

NO
NS/NC

Centro Sur%

51.4 50.3 45.7
48.0 48.8 53.5
0.6 0.9 0.8
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¿Ha tenido que cambiar, en su rutina diaria, RUTAS O CAMINOS HACIA EL TRABAJO O LA ESCUELA a raíz de 
la inseguridad?

*Sólo a los que respondieron que a raíz de la inseguridad han tenido 

que cambiar algo en su vida o rutinas diarias.

PORCENTAJE POR REGIÓN

62.6%

0.9%

36.5% Sí
No
NS/NC

SÍ

Norte

NO
NS/NC

Centro Sur%

61.2 68.8 56.9
37.8 30.7 41.5
1.0 0.5 1.6
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¿Ha tenido que cambiar de su rutina diaria, los HORARIOS DE SALIR DE CASA, a raíz de la inseguridad? *
CAMBIO EN HÁBITOS RUTINARIOS  A CAUSA DE INSEGURIDAD

*Sólo a los que respondieron que a raíz de la inseguridad han tenido 

que cambiar algo en su vida o rutinas diarias.

PORCENTAJE POR REGIÓN

74.8%

1.6%

23.6%

Sí
No
NS/NC

SÍ

Norte

NO
NS/NC

Centro Sur%

75.1 75.1 72.5
23.1 23.6 25.5
1.8 1.3 2.0
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¿Ha tenido que cambiar de su rutina diaria, EL DEJAR DE TRANSITAR POR CARRETERAS, a raíz de la inseguridad? *

PORCENTAJE POR REGIÓN

55.7%

2.6%

41.7%

Sí
No
NS/NC

SÍ

Norte

NO
NS/NC

Centro Sur%

62.2 49.2 52.1
34.8 47.0 47.3
3.0 3.8 0.6

*Sólo a los que respondieron que a raíz de la inseguridad han tenido 

que cambiar algo en su vida o rutinas diarias.
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¿Ha tenido que cambiar de su rutina diaria, EL DEJAR DE SALIR POR LA NOCHE O HACERLO CON MENOR 
FRECUENCIA, a raíz de la inseguridad? *

CAMBIO EN HÁBITOS RUTINARIOS  A CAUSA DE INSEGURIDAD

PORCENTAJE POR REGIÓN

92.5%

1.0%
6.5%

Sí
No
NS/NC

SÍ

Norte

NO
NS/NC

Centro Sur%

94.0 91.9 89.9
5.2 7.1 9.0
0.8 1.0 1.1

*Sólo a los que respondieron que a raíz de la inseguridad han tenido 

que cambiar algo en su vida o rutinas diarias.
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¿Ha tenido que cambiar de su rutina diaria, EL NO SALIR, DE PREFERENCIA EN LUGARES PÚBLICOS, a raíz de 
la inseguridad? *

PORCENTAJE POR REGIÓN

56.6%

1.7%

41.7% Sí
No
NS/NC

SÍ

Norte

NO
NS/NC

Centro Sur%

60.2 54.8 52.4
38.1 43.4 46.8
1.7 1.8 0.8

*Sólo a los que respondieron que a raíz de la inseguridad han tenido 

que cambiar algo en su vida o rutinas diarias.
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¿Ha tenido que cambiar de su rutina diaria, EL NÚMERO DE MEDIDAS DE SEGURIDAD PARA LA FAMILIA, 
a raíz de la inseguridad? *

CAMBIO EN HÁBITOS RUTINARIOS  A CAUSA DE INSEGURIDAD

PORCENTAJE POR REGIÓN

SÍ

Norte

NO
NS/NC

Centro Sur%

86.8 90.1 86.8
11.4 9.1 12.3
1.8 0.8 0.9

Sí
No
NS/NC

88.0%

1.2%

10.8%

*Sólo a los que respondieron que a raíz de la inseguridad han tenido 

que cambiar algo en su vida o rutinas diarias.
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¿Ha tenido que cambiar de su rutina diaria, EL REALIZAR UN CAMBIO DE VIVIENDA O DE CIUDAD, a raíz 
de la inseguridad? *

PORCENTAJE POR REGIÓN

Sí
No
NS/NC

16.7%

0.6%

82.7%

SÍ

Norte

NO
NS/NC

Centro Sur%

13.4 18.0 19.3
85.6 81.5 80.4
1.0 0.5 0.3

*Sólo a los que respondieron que a raíz de la inseguridad han tenido 

que cambiar algo en su vida o rutinas diarias.
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¿Ha tenido que cambiar de su rutina diaria, EL DEJAR DE LLEVAR CONSIGO TARJETAS DE CRÉDITO, a raíz 
de la inseguridad? *

CAMBIO EN HÁBITOS RUTINARIOS  A CAUSA DE INSEGURIDAD

Sí
No
NS/NC

3.9%

69.7%

26.4%

SÍ

Norte

NO
NS/NC

Centro Sur%

68.4 73.6 65.8
28.1 22.1 31.1
3.5 4.3 3.1

PORCENTAJE POR REGIÓN

*Sólo a los que respondieron que a raíz de la inseguridad han tenido 

que cambiar algo en su vida o rutinas diarias.
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¿Ha tenido que cambiar de su rutina diaria, EL DEJAR DE LLEVAR JOYAS O ROPA CARA, a raíz de la inseguridad? *

PORCENTAJE POR REGIÓN

Sí
No
NS/NC

2.8%
14.9%

82.3%

SÍ

Norte

NO
NS/NC

Centro Sur%

80.3 85.3 81.2
17.4 11.7 16.8
2.3 3.0 2.0

*Sólo a los que respondieron que a raíz de la inseguridad han tenido 

que cambiar algo en su vida o rutinas diarias.
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¿Ha tenido que cambiar de su rutina diaria, EL DEJAR DE UTILIZAR TRANSPORTE PÚBLICO/TAXI, a raíz 
de la inseguridad? *

CAMBIO EN HÁBITOS RUTINARIOS  A CAUSA DE INSEGURIDAD

PORCENTAJE POR REGIÓN

Sí
No
NS/NC

2.2%

45.8%

52.0%

SÍ

Norte

NO
NS/NC

Centro Sur%

40.8 52.5 42.3
57.0 44.4 56.6
2.2 3.1 1.1

*Sólo a los que respondieron que a raíz de la inseguridad han tenido 

que cambiar algo en su vida o rutinas diarias.
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¿Ha tenido que cambiar de su rutina diaria, EL DEJAR QUE SUS HIJOS MENORES SALGAN, a raíz de la inseguridad? *

PORCENTAJE POR REGIÓN

Sí
No
NS/NC

7.9%

22.4%

69.7%

SÍ

Norte

NO
NS/NC

Centro Sur%

67.2 71.1 69.2
23.6 20.8 24.9
9.2 8.1 5.9

*Sólo a los que respondieron que a raíz de la inseguridad han tenido 

que cambiar algo en su vida o rutinas diarias.
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En general, comparado con hace un año, ¿diría que tiene menos miedo, más miedo o igual de salir a 
lugares públicos? 

MIEDO A SALIR EN LUGARES PÚBLICOS

PORCENTAJE POR REGIÓN

49.3%

9.5%

35.3%

5.9%

Menos miedo Más miedoIgual que el
año pasado

NS/NC

Menos miedo

Norte

Igual que el año pasado
Más miedo

NS/NC

Centro Sur%

8.8 7.7 12.1

55.6 43.0 42.1
29.8 43.3 37.7

5.8 6.0 8.1
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Si pudiera, ¿se cambiariá de ciudad por razones de inseguridad pública? 

PORCENTAJE POR REGIÓN

Sí
No
NS/NC

2.0%

53.2%

44.8%

SÍ

Norte

NO
NS/NC

Centro Sur%

45.0 50.4 38.2
52.8 47.4 59.7
2.2 2.2 2.1
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Si pudiera, ¿se cambiaría de colonia o barrio por razones de inseguridad?
CAMBIO DE COLONIA O BARRIO POR INSEGURIDAD

PORCENTAJE POR REGIÓN

Sí
No
NS/NC

1.2%

53.4%

45.4%

SÍ

Norte

NO
NS/NC

Centro Sur%

47.1 48.0 41.3
51.5 50.7 57.2
1.4 1.3 1.5
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¿Qué tan involucrada o cómplice es la siguiente autoridad con el narcotrá�co? En una escala de 1 a 4, donde 
1 es nada y 4 es mucho.

AUTORIDADES INVOLUCRADAS EN NARCOTRÁFICO

PORCENTAJE POR REGIÓN

Promedio
 Nacional

3.2

Calificación 
Modal Nacional

4

13.9%

4.8%

30.1%

46.5%

4.7%

1
Nada

2 3 4
Mucho

NS/NC

Nada 1

Norte

2
3

Mucho 4
NS/NC

Centro Sur%

4.2 5.0 5.8
12.9 14.8 14.2
29.4 30.1 29.8
48.7 47.1 43.2
4.8 3.0 7.0

PROMEDIO
CALIFICACIÓN

MODAL

NORTE
CENTRO

SUR

3.3
3.2
3.2

4
4
4

LA POLICÍA
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¿Qué tan involucrada o cómplice es la siguiente autoridad con el narcotrá�co? En una escala de 1 a 4, donde 
1 es nada y 4 es mucho.

LOS PARTIDOS POLÍTICOS

Promedio
 Nacional

2.9

Calificación 
Modal Nacional

4

PORCENTAJE POR REGIÓN

21.8%

9.6%

28.2%

33.7%

6.7%

1
Nada

2 3 4
Mucho

NS/NC

Nada 1

Norte

2
3

Mucho 4
NS/NC

Centro Sur%

10.5 8.8 10.5
23.4 20.7 22.1
29.3 28.6 26.3
29.7 36.9 32.9
7.1 5.0 8.2

PROMEDIO
CALIFICACIÓN

MODAL

NORTE
CENTRO

SUR

2.8
3.0
2.9

3
4
4
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¿Qué tan involucrada o cómplice es la siguiente autoridad con el narcotrá�co? En una escala de 1 a 4, donde 
1 es nada y 4 es mucho.

AUTORIDADES INVOLUCRADAS EN NARCOTRÁFICO

PORCENTAJE POR REGIÓN

Promedio
 Nacional

2.9

Calificación 
Modal Nacional

4

LOS GOBERNADORES

22.0%

8.7%

28.5%

34.6%

6.2%

1 
Nada

2 3 4 
Mucho

NS/NC

Norte Centro Sur%

10.2 6.8 10.2
22.6 21.3 20.1
28.6 28.6 29.3
31.6 39.0 32.1
7.0 4.3 8.3

Nada 1
2
3

 Mucho 4
NS/NC

PROMEDIO
CALIFICACIÓN

MODAL
NORTE

CENTRO
SUR 2.9

3.0
2.9 4

4
4
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¿Qué tan involucrada o cómplice es la siguiente autoridad con el narcotrá�co? En una escala de 1 a 4, donde 
1 es nada y 4 es mucho.

LOS PRESIDENTES MUNICIPALES

PORCENTAJE POR REGIÓN

Promedio
 Nacional

2.9

Calificación 
Modal Nacional

4

1 
Nada

2 3 4 
Mucho

NS/NC

11.4%

22.2%

27.9%
32.5%

6.0%

Norte Centro Sur%

Nada 1
2
3

 Mucho 4
NS/NC

12.5 8.6 13.6
23.0 20.7 22.5
28.1 27.6 28.4
30.3 38.6 27.1
6.1 4.5 8.4

PROMEDIO
CALIFICACIÓN

MODAL
NORTE

CENTRO
SUR

2.8
3.0
2.8

4
4
3
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¿Qué tan involucrada o cómplice es la siguiente autoridad con el narcotrá�co? En una escala de 1 a 4, donde 
1 es nada y 4 es mucho.

AUTORIDADES INVOLUCRADAS EN NARCOTRÁFICO

PORCENTAJE POR REGIÓN

Promedio
 Nacional

2.3

Calificación 
Modal Nacional

2

EL EJÉRCITO

1 
Nada

2 3 4 
Mucho

NS/NC

27.4%
30.7%

18.9%
15.9%

7.1%

Norte Centro Sur%

Nada 1
2
3

 Mucho 4
NS/NC

32.1 24.5 26.3
28.4 33.6 29.5
16.6 19.7 20.6
15.9 16.6 15.2
7.0 5.6 8.4

PROMEDIO
CALIFICACIÓN

MODAL
NORTE

CENTRO
SUR

2.2
2.3
2.3

1
2
2
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LOS JUECES

Promedio
 Nacional

2.8

Calificación 
Modal Nacional

4

PORCENTAJE POR REGIÓN

¿Qué tan involucrada o cómplice es la siguiente autoridad con el narcotrá�co? En una escala de 1 a 4, donde 
1 es nada y 4 es mucho.

1 
Nada

2 3 4 
Mucho

NS/NC

11.2%

25.1%
28.3% 28.4%

7.0%

Norte Centro Sur%

Nada 1
2
3

 Mucho 4
NS/NC

11.8 11.7 10.0
25.8 24.3 24.7
29.4 28.2 27.0
26.0 29.5 29.9
7.0 6.3 8.4

PROMEDIO
CALIFICACIÓN

MODAL
NORTE

CENTRO
SUR

2.7
2.8
2.8

3
4
4
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Supongamos que está viajando en carretera y tiene que parar en un retén militar, ¿le daría o no miedo parar 
en un retén militar?

RETENES MILITARES

PORCENTAJE POR REGIÓN

Norte Centro Sur%

Sí le daría miedo
No le daría miedo

NS/NC

53.3 54.7 51.8
45.8 44.1 46.9
0.9 1.2 1.3

53.1%

45.7%

1.2%

Sí le daría miedo No le daría miedo NS/NC
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¿Hay algún partido al cual se sienta más cercano que a los demás? *
CERCANÍA  PARTIDISTA 

*Las tonalidades obscuras en las barras para PRI, PAN y PRD corresponden a quienes se consideraron 

“Muy” cercanos al partido en cuestión; los tonos claros corresponden a quienes se consideraron 

“Algo” cercanos al partido en cuestión.

PORCENTAJE POR REGIÓN

OTRO NINGUNO NS/NC

5.9%

6.5%
8.2%

6.8%

1.6%
2.1% 1.5%

59.7%

7.7%

12.4%
15.0%

3.7%

Norte Centro Sur%

PAN mucho
PAN algo

PRI mucho
PRI algo

PRD mucho
PRD algo

OTRO
NINGUNO

NS/NC

8.3 2.9 7.2
6.9 4.9 8.3
8.3 6.9 8.7
7.8 5.5 5.8
0.8 2.8 1.9
0.9 4.0 1.7

0.8 2.2 1.8
57.2 64.9 57.7
9.0 5.9 6.9
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Si estos fueran los candidatos a la presidencia en 2012, ¿por quién votaría?
PREFERENCIA DE VOTO EN ELECCIONES DE  2012 

PORCENTAJE POR REGIÓN

OTRO No voy a votar NS/NCTodavía 
no decido

4.4%
10.4%

41.1%

16.3%

2.1% 3.4%

22.3%

Santiago Creel
Nieto

Andrés M. 
López Obrador 

Norte Centro Sur%

Santiago Creel
Enrique Peña Nieto

Andrés M. López Obrador
Todavía no decido

NS/NC
No voy a votar

14.3 7.8 9.8
39.1 39.2 38.1
12.9 19.3 19.8
2.8 4.5 2.9

OTRO 1.9 2.6 2.6
3.7 4.9 5.6

25.3 21.7 21.2
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¿Hay alguna religión a la cual se sienta usted más cercano que a las demás?
RELIGIÓN 

PORCENTAJE POR REGIÓN

Sí, otra

NINGUNA

NS/NC

Sí, católica

Sí, cristiana

Sí, evangélica

Sí, protestante

67.0%

6.4%

2.0%

0.2%

4.0%

19.1%

1.3%

Norte Centro Sur%

OTRA
NINGUNA

NS/NC

Católica
Cristiana

Evangélica
Protestante

73.4 60.7 65.0
5.8 6.6 5.9
1.2 2.2 2.8
0.3 0.1 0.1
2.9 3.8 5.8

15.0 24.8 19.7
1.4 1.8 0.7




